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Întâlnire româno‑bavareză la Prinz‑Carl‑Palais 
din München

Prim‑ministrul landului german Bavaria, Markus Söder, a primit joi, 9 februarie, la 
Palatul „Prinz‑Carl‑Palais”, în cadrul unui prânz de cunoaștere și schimb de 
informații, o delegație a reprezentanților comunității românești din Bavaria, precum 
și delegații ale comunităților etnice care au legături cu România, precum cea a 
sașilor transilvăneni și cea a șvabilor din Banat. Delegația a fost condusă de 
Adriana‑Loreta Stănescu, ambasadorul României la Berlin. Întâlnirea a avut și un rol 
de pregătire a vizitei pe care Markus Söder a efectuat‑o luni, 13 februarie, la 
București, unde i‑a întâlnit atât pe Klaus Werner Johannis, președintele României, 
cât și pe Nicolae Ciucă, prim‑ministrul țării noastre.



Din delegația românească au făcut parte Înaltpreasfinţitul Părinte Serafim, 
Mitropolitul ortodox român al Germaniei, Europei Centrale și de Nord, și 
Preasfinţitul Părinte Sofian Brașoveanul, Episcop‑vicar al Arhiepiscopiei Ortodoxe 
Române a Germaniei, Austriei și Luxemburgului, care au prezentat prim‑ministrului 
bavarez situația celor aproape 300.000 de români care trăiesc în prezent în 
Bavaria. Dintre aceștia, un procent însemnat sunt creștini ortodocși și fac parte din 
cele peste 40 de parohii ale Mitropoliei Ortodoxe a Germaniei, Europei Centrale și 
de Nord. Au fost prezentate atât strădaniile și realizările eparhiei, cât și greutățile 
pe care le întâmpină.

Întâlnirea s‑a încheiat cu constatarea lui Markus Söder că toți acești români, 
precum și sașii transilvăneni și șvabii bănățeni, care trăiesc în Bavaria, contribuie, 
prin munca lor, la bunăstarea acestui land și trebuie să se bucure de întreaga 
susținere a reprezentanților lui. Ierarhii s‑au bucurat să se întâlnească în acest 
cadru și cu ceilalți membri ai delegației și au mulțumit, la final, prim‑ministrului 
bavarez pentru onoarea de a fi primiți, precum și ambasadorului Adriana‑Loreta 
Stănescu și consulului gerant la München, Janette‑Constanța Carabașu, pentru 
organizarea întâlnirii, se arată pe site‑ul mitropolia‑ro.de.
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